Dohoda o spolupráci mezi neziskovou organizací NEEKA z. s. 
a dárcem v projektu ADOPCE NA DÁLKU.

Garant projektu:
NEEKA z. s.
Třída Osvobození 1370/53
735 06 Karviná – Nové Město
IČO: 17073685
ředitel: Ing. Katalin Holis
e-mail: kfolwarczny@neeka.eu
             Holiskatalin@gmail.com
             Kontaktní telefon: +420 731 406 851
www.neeka.cz
ID: pybmej3


Dárce:
Jméno a příjmení:
Bydliště:
Telefon:
e-mail:
ID:



Obecné prohlášení
Nezisková organizace NEEKA z. s. garantuje, že veškeré materiální dary budou včas a v pořádku dopraveny na místo určení na Ukrajině a předány adoptivní osobě.
Rovněž finanční dary zaslané na účet 2902343044/2010 pod přiděleným variabilním symbolem budou využity k účelu tomu vyhrazenému. Pokud dárce daruje finanční částku na přesně stanovený účel, specifikuje svůj požadavek v kolonce zpráv pro příjemce. Např. obědy, školní pomůcky, volnočasové aktivity apod.
Vše bude řádně zdokumentováno a zasláno dárci jako zpětná vazba. Dárce musí mít jistotu, že darovaná částka, nebo hmotný dar splnil svůj účel.

Závazky stran
Nezisková organizace NEEKA z. s., se zavazuje, že bude spolupracovat s dárcem projektu a rovněž garantovat spolupráci s ukrajinskou stranou. Jedná se o výběr vhodných potřebných dětí, jejich evidenci na ukrajinské a české straně, dodržení všech bezpečnostních předpisů, nabídka dětí dárci, doprava darů, přesné využití finančních darů k danému účelu a zpětná vazba dárci.
Dárce po uplynulém roce dostane potvrzení o daru pro daňové zvýhodnění.
Dítě, které je podporováno dárcem v projektu, dostane 100 % všech darů. 
Dárce, který z jakéhokoliv důvodu odstoupí od dohody, nahlásí měsíc předem ukončení svého dárcovství písemně na e-mail, nebo na adresu organizace. Je to pro případ hledání nového dárce.
Dárce může odstoupit od dohody kdykoliv a bez udání důvodu.
Dárce své adoptivní dítě může podporovat jakoukoliv částkou a v intervalu, který je pro něho nejvýhodnější. Nejmenší dar však je 500,-Kč.
Dárce může sponzorovat několik dětí, avšak každé dítě bude mít pouze jednoho dárce.

Platnost dohody
Tato dohoda nabyla platnosti a účinnosti dnem podpisu obou stran na dobu neurčitou. V případě ukončení dohody písemnou výpovědí dárce, nebo neziskovou organizací NEEKA, bude dohoda ukončena ke dni výpovědi.

Závěrečné ustanovení

Nezisková organizace NEEKA a dárce prohlašují, že tuto dohodu si před podpisem přečetli, že byla uzavřena po vzájemné shodě a platnost potvrzují svým podpisem.
Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou provedeních, kdy jedno zůstává dárci a druhá neziskové organizaci. Tuto smlouvu lze řešit i elektronicky, v případě je-li tato možnost i datovou schránkou.
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